托儿、托老如今都不是啥新鲜事了,"三秋"大忙也托管了

菏泽农民工流行"土地托管"

本报定陶9月24日讯(记者 李 通讯员 邵珠山 张现菊)

"马社长吗,俺是东王店村的元华。 今年在广东打工收玉米就不回家 了, 俺的10亩地玉米就交给你收 了。再帮俺种上小麦,等春节回家 一块给你结账。"9月24日,滨河办 事处东王店村在外打工的元华给 马纪庄农机合作社社长马秋生打 电话,一个电话就解决了"三秋"问

菏泽作为外出务工大市,每年 上百万人外出务工。眼下就到了

"三秋"时节,一些外出务工人员选 择把土地托管给农机合作社代收, 既省钱又省时。

定陶县滨河办事处马纪庄农 机合作社社长马秋生告诉记者,连 日来,有很多在外打工的农民通过 电话和他们合作社联系,把"三秋" 生产的重任托付给了农机合作社。 这样即节省了来回路费,又不耽误 挣钱,还解决了"三秋"生产问题。

定陶县农机局副局长李勇介 绍,近年来,定陶县农机合作社发 展迅速,目前全县已发展农机合作

社39家,服务范围涉及到全县所有 村庄。随着农机购置补贴政策的实 施,推动更多的农民购置、使用农 业机械,同时农业机械也向大中 型、高性能发展,农机作业成本逐 年降低,农机合作社受到广大农户

"特别是玉米机收、秸秆还田、 小麦免耕播种技术的不断成熟,大 大降低了'三秋'生产成本,简化了 生产过程,促进了农民'土地托 管'。农民在外打工不回家,一个电 话解'三秋'成为新时尚。"李勇说。

菏泽淘汰落后产能不手软

13家高耗能企业年内关停转产

本报菏泽9月24日讯(记者 姚

近日,记者从菏泽市经济和信 息化委员会获悉,2012年度菏泽市 对13家高耗能企业实施关停转产, 此项工作每年可节约电量近6万千 瓦,节约标煤10.12万吨,节约用水 100吨以上,腾出土地资源22.317

"十二五"期间,菏泽市把淘汰 落后产能作为调整振兴传统产业. 推进工业转型升级的重要举措,在 摸清现存落后产能的基础上,按照 国家部署,统筹计划,精心组织,继 续深入抓好淘汰落后产能工作

据了解,这13家企业涉及酒 精、印染、纺织、食品、建材、冶炼 等多个传统行业,均为国家淘汰 落后产能的重点行业,用电量大、 能耗高、污染高是这些企业的 大特点。

年内对13家高耗能企业的关 停转产,全市年可节约电量 59209.8千瓦,节约标煤10.12万吨 /年,节约用水115.8万吨/年。

除了用电量大、污染大之外 这些企业普遍存在多处县城老城 区、占地面积大的特点。菏泽市关 闭了13家企业之后,共腾出22.317 万平方米十地资源。

"这些企业大部分地处县城 老城区,随着城市建设的发展, 这些高污染的传统老工业不再 适宜在人流密集的城区内发展, 而且这些企业所占土地多为国 有划拨土地,占地面积大,不利于 城市开发。"菏泽市经济和信息化 委员会产业政策科李益民说,企业 关停转产后,所占土地资源将被 重新投入市场,城市有效土地资 源增多,对于下一步招商引资、 先进企业落地、城市开发建设均 有益处

巨野县麒麟镇计生办

关爱女性、女孩、留守儿童

本报巨野讯(满常学) 巨野县麒麟镇在全镇开展了 关心女性生殖健康、关爱女 孩成长、关注留守儿童生活 为内容的"三关爱"活动。

一是组建服务小分队,关 心女性健康。镇计生服务站会 同镇卫生院,组成计生服务小 分队,为育龄妇女免费义诊, 从医疗、诊断、就医各个环节 最大限度的满足育龄妇女的 生殖健康需求。二是广泛宣 传,关爱女孩成长。组织宣传

队讲村入户宫讲计划生育政 策,宣传讲解计划生育的等有 关法律法规,特别是宣传讲解 有关关爱女孩的政策措施,帮 助家长增强关心女孩成长的 意识。三是开展"手拉手"活 动,关注留守儿童生活。利用 周末的时间,开展为孩子送一 场科普教育、赠一本课外读 物、送一件生活纪念品、帮助 留守儿童与家长通一次电话 等活动,丰富留守儿童的周末

巨野县大谢集镇计生办

开展'内强素质,外树形象'活动

本报巨野讯(通讯员 刘 谓磊) 今年以来,大谢集镇 计生办积极开展"内强素质, 外树形象"活动。提高了计生 人员的服务能力,展示了良 好的精神风貌。

内强素质,外塑形象,主 要是以服务群众为根本,培 养计生人员老老实实做人、 踏踏实实干事、兢兢业业工 作的良好作风。增强计生干 部的感召力和亲和力。严格

做到服务态度好,服务质量 高。按照"微笑多一点、语言 甜一点、效率高一点、态度好 一点,工作细一点、技术精一 点"的要求,对待群众要诚 恳、和气、细致、主动。做到文 明用语,服务热情。"对己清 正、对人公正、对内严格、对 外平等"。讲诚信、讲情理,讲 奉献。善于理解人、关心人、 尊重人,做到服务要真,行使 权利要正

